

瑞安日报

与您同心 与您同行

坚决

市民热线：6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委理论学习中心组举行 学习贯彻党的二十大精神 专题学习会 掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 在全力推动中国式现代化上走前列作示范

本报讯(记者 陈京子)11月11日下午,市委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十大精神专题学习会,推动全市上下不断掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

市委副书记、市长秦肖主持会议并讲话。市领导应希克、施巨耀、李辅正以及其他市委常委作交流发言,市四套班子其他领导、法检两长作书面交流。

秦肖指出,聚焦学思践悟,着力在全面领会把握大会精神实质上走前列、作示范。全市上下要坚持对党忠诚这一首要品质,坚决拥护两个确立,坚定理想信仰这一终身课题,赓续传承红色根脉,善用科

学思维这一制胜法宝,奋力谱写时代新篇,扛起战略使命这一历史责任,扎实推进中国式现代化,秉承人民情怀这一根本立场,深度践行党的本质要求,永葆斗争精神这一政治品格,从容应对惊涛骇浪,锤炼严实作风这一基础工程,深刻领悟第二个答案。

秦肖强调,聚焦贯彻落实,着力在全力推动中国式现代化上走前列、作示范。对照党建统领新要求,强化思想政治建设、制度体系建设、干部队伍建设、基层基础建设、党风廉政建设,奋力开启全面从严治党新征程,对照产业振兴新要求,大抓产业存量变革、项目增量崛起、

要素总量突破,奋力开启经济高质量发展新征程,对照科教兴国新要求,构建高能级科创平台,引育高成长科创主体、集聚高层次科创人才,奋力开启创新驱动发展新征程,对照人民至上新要求,千方百计稳就业、惠民生、兜底线,奋力开启共同富裕先行新征程,对照融合崛起新要求,加速青春都市崛起、未来乡村崛起、绿色生态崛起,奋力开启城乡统筹发展新征程,对照文脉赓续新要求,坚定文化自信、繁荣文化事业、壮大文化产业、深化文明创建,奋力开启文化瑞安建设新征程,对照全域平安新要求,构建县乡一体、大治理格局、闭环管理

的大平安机制、依法治市的大法治体系,奋力开启社会治理现代化新征程。

秦肖要求,聚焦真信笃行,着力在全速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神上走前列、作示范。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要开展沉浸式学习、互动式宣讲、溯源式研究、嵌入式评价,切实体会党的二十大精神报告的独特思想魅力,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。

新征程 再出发

学习贯彻党的二十大精神

秦肖赴玉海街道东镇社区宣讲党的二十大精神时强调

原原本本学习 深深切切感悟 扎扎实实践行 推动党的二十大精神落地生根开花结果

本报讯(首席记者 严小章)11月11日,市委副书记、市长秦肖赴玉海街道东镇社区,宣讲党的二十大精神。他强调,要以此次学习贯彻党的二十大精神为契机,原原本本学习,深深切切感悟,扎扎实实践行,以学促干、学以致用,学出忠诚、学出担当,以更加饱满的精神状态和奋进姿态,合心合力加快建设青春都市·幸福瑞安。

当日,秦肖首先实地调研了东镇社区共享社·幸福里基层治理工作。他要求,进一步借鉴他山之石,创新方式方法,全面打响东镇党建品牌;积极发挥大脚板+大数据+微网格等现代治理手段作用,推动数字化改革152体系与基层

治理141体系衔接贯通,为基层治理现代化提供更多的东镇样板、玉海示范。

随后,秦肖向基层干部、党员代表、群众代表等宣讲党的二十大精神。秦肖指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。党的二十大取得的所有成果中最重要最根本的是,再次宣示了两个确立的决定性意义,明确了最大的政治、最大的大局、最大的原则,标注了此次大会彪炳史册的历史地位、历史意义、历史贡献。

秦肖围绕 深学、细悟、笃行,从

党的二十大精神主要内容、主题内涵、主要成果,以及过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,顽强斗争、团结奋斗的时代要求等方面,对党的二十大精神的核心要义进行深入浅出的宣讲和阐释。

结合玉海街道实际,秦肖指出,玉海是瑞安传承千年文脉、推动城市更新、打造全龄友好社会的关键所在,有基础有条件有义务在学深悟透党的二十大精神上走在前列、当好示范,推动党的二十大精神在瑞安、在

玉海落地生根、开花结果。特别是党的二十大精神用一个章节阐述文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌,玉海街道要切实发挥文源深、文脉广、文气足的最大优势,大力传扬瑞安优秀传统文化,发展社会主义先进文化,以文化软实力提升发展向心力、经济硬实力、区域竞争力。要坚持以文铸魂,学出忠诚之心、实干之志,奋力打造政治生态高地,坚持以文兴业,以片区开发引领有机更新,以文脉传承引领商脉复苏,奋力打造都市转型高地;坚持以文惠民,主攻环境友好、全龄友好,奋力打造共同富裕高地;坚持以文聚力,建强基层堡垒,提升治理效能,奋力打造现代治理高地。

从严从紧从细
打好疫情防控战

晚稻进入收割季 田间响起丰收曲

眼下,晚稻收割正渐入高潮。11月10日上午,曹村镇西玉家庭农场人员驾驶收割机来回穿梭在稻田间进行收割作业,伴随着收割机的轰鸣声,金色的稻浪被卷入机械中,切碎的秸秆从收割机尾部搅碎排出,大粒饱满的稻谷尽收囊中。该农场有430多亩农田,种植优质泰两优217品种晚稻。

(记者 孙凇)



导读

更便捷、更智能、更精准、更全面
帮企云 迭代升级
推出2.0版

第2版

共话温州企业家精神
与民企高质量发展

尤小平出席2022年
《财富》中国500强峰会

第4版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

全民动员 禁毒防毒
共创全国禁毒示范城市

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!

公积金缴存客户
我行存量客户
均可申请

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报